



Diese Internetseite verwendet Cookies, um die Nutzererfahrung zu verbessern und den Benutzern bestimmte Dienste und Funktionen bereitzustellen. Durch die weitere Nutzung stimmen Sie dem zu.OKDetails

Anschrift
Finance Force Glass 33
Dr Ilije Djuricica 2A/18
21000 Novi Sad

Land
Serbien

PRODUKTE ODER MASCHINEN

PHOTO CONTROL GLASS is switchable multifunctional glass that functions as an active protective device in all conditions.

During the day, on demand, PHOTO CONTROL GLASS can change its transparency range from "clear" to "tinted".

At night, on demand, PHOTO CONTROL GLASS can emit homogeneous light that illuminates environment and provides privacy from the outside view.

PHOTO CONTROL GLASS is not electrochromic glass.

PHOTO CONTROL GLASS is not liquid crystal glass.

PHOTO CONTROL GLASS is not SPD glass.

PHOTO CONTROL GLASS is not gasochromic glass.

If the PHOTO CONTROL GLASS off, is in "clear" state, without haze effect.

If the PHOTO CONTROL GLASS turn on in day mode, is in "tinted" state, it is possible adjusting the intensity of darkness.

If the PHOTO CONTROL GLASS turn on in night mode, is in "light emitte" state, it is possible adjusting the color and intensity of emitted light. Projected life time: 20 years.

Company Profile of Finance Force Glass 33

A service of glassglobal.com, an affiliate of glassglobal group.

Die auf dieser Seite ausgedruckten Firmeninformationen unterliegen dem Urheberrecht und sind Eigentum der entsprechenden Firma. Alle Rechte sind ausdrücklich vorbehalten. Jeder Nutzer, der sich Zugang zu diesem Material zugänglich macht, tut dies zu seinem persönlichen Gebrauch und die Nutzung dieses Materials unterliegt seinem alleinigen Risiko. Die Weiterverteilung und jegliche andere gewerbliche Verwertung des vorliegenden Adressenmaterials ist ausdrücklich untersagt. In den Fällen, in denen solches Adressenmaterial durch eine dritte Partei beigestellt wurde, erklärt jeder Besucher sein Einverständnis, die speziellen zutreffenden Nutzungsbedingungen anzuerkennen und sie zu respektieren. Glass Global garantiert oder bürgt nicht für die Genauigkeit oder die Zuverlässigkeit von irgendwelchen Informationen, die in den veröffentlichten Adressinformationen enthalten sind, oder auch in Webseiten auf die hier Bezug genommen wird.www.glassglobal.com - Die Internationale Portalseite für die Glasindustrie - OGIS GmbH